



在阿富汗南部塔利班武装活跃的赫尔曼德省,几名英军士兵执行巡逻任务。资料图片

# 金钱比炮弹有效

## 英军新战地手册允许贿赂塔利班,但同时提醒不能太过慷慨

英国军队15日推出的新作战手册建议应用一些新作战守则,其中包括英国驻阿富汗部队指挥官可以用“袋袋黄金”收买那些可能加入塔利班武装组织的阿富汗人。同时,军队指挥官也获准与“双手沾满鲜血”的塔利班武装头目谈判,以争取早日结束阿富汗的战乱。

### “行贿”

所有英军新指挥官都必须学习新作战手册内容。手册规定驻阿富汗指挥官应向可能加入塔利班的阿富汗人支付足够的钱,防止他们倒向塔利班。据英国《泰晤士报》16日报道,塔利班武装每天向每名当地武装人员支付约10美元。

英军牛顿少将在新作战手册的发布仪式上说:对付武装人员的最好方式不是开枪。换句话说,在短期内用一袋袋金子改变(阿富汗)安全形势。”不过,该手册还说:“应该避免过分慷慨,因为这可能会扰乱当地的经济和社会活动,从而导致相反的结果。”

你不能仅仅向他们(阿富汗人)撒钱,需要有更明智的做法。”牛顿说。

根据手册中的建议,英军可以推出短期劳动密集型项目,以阻止失业和没有稳定工作的青壮年男性投靠塔利班。驻阿富汗指挥官还应与“双手沾满鲜血”的阿富汗武装组织头目展开对话,以尽快结束阿富汗战事。

### 太迟

英军在阿富汗“贿赂”当地民众面临的成最大问题是缺钱。驻阿富汗和驻伊拉克的英军指挥官一直抱怨说,他们作战时可获得资金远不如美军。

新作战手册也承认存在这个问题,“与美军相比……英军指挥官在最近行动中无法迅速获得相同数量的资金”,然而,如果条件允许,指挥官应尽可能多用钱(收买阿富汗人)。

新手册中有关“贿赂”阿富汗人的内容并未得到所有人认可。退役军官亚当·霍洛韦说,现在才向阿富汗人“行贿”为时已晚。

### 改变

英军上一次发布作战手册是8年多前,内容基于英军在北爱尔兰和巴尔干半岛等地的作战经验。伊拉克战争爆发后,美军经常抱怨驻伊英军的作战方式。

《泰晤士报》说,英军此时更新作战手册意味着承认一直沿用的作战方式已经过时。

最近一段时间驻阿富汗英军伤亡不断增加,英国国内要求政府撤军的呼声愈发强烈。

在手册发布的当天,英国首相布朗宣布了英军从阿富汗撤出战略。15日晚,布朗明确表示,他希望驻阿富汗英军明年向阿富汗政府移交所控地区。林昊(新华社)方颖(中国日报)

## 1/7 美国家庭“吃不饱”

美国农业部的一份调查报告显示,2008年美国每七个家庭中就有一个家庭为“没有东西吃而挣扎”。美国农业部长维尔萨克说,这一数字是美国14年来最高值。

根据美国政府2008年12月展开的一项调查,2008年,约14.6%的美国家庭因财力不足难以令所有家庭成员获得足够食物,相当于4910万美国人口。而在2007年,这一数字为3620万。这些人被政府归入“食品无保障”一档。

此外,约5.7%的美国家庭,即相当于1730万美国人属于“食品保障性很低”一档。这一档家庭中,部分成员不得不减小食量。

这些数字比人们预计的

要糟糕。”美国食品研究与行动中心工作人员吉姆·魏尔说,我们都知道,我们面临着自20世纪30年代(大萧条以来最严重的衰退)。”

调查显示出情况更差。”维尔萨克说,我们有广泛的食物援助计划,这是个让人们注意到这个项目的好机会。”

美国农业部设有“食品券”和“儿童营养”等食品援助计划。

接受“食品券”援助人数8月时首次超过3600万,连续第8个月创下新高。

“儿童营养”项目每年耗资240亿美元,现已到期。美国国会尚未批准继续实施这一援助。农业部已为这一项目垫付10亿美元。



11月16日,在美国北卡州的夏洛特,无家可归者在救助点排队领取食物。新华社/路透

## 俄海军拟加大投入 提升其全球影响力

据新华社电 俄罗斯总统梅德韦杰夫16日说,政府将加大海军军备投入,提升俄罗斯海军全球影响力。

梅德韦杰夫当天访问新加坡时在舰上向俄罗斯“瓦良格”号导弹巡洋舰上发表演讲:我们的任务是使我们的舰队和国旗在不同地区出现,在海军发展中投入尽可能多的资源。”

增加海军军备开支是俄罗斯武装部队名为“彻底重整”计划的一部分。计划将在

2011年至2020年替换俄武装部分部门90%的装备。

梅德韦杰夫说,金融危机对于国防方面的影响将被减小到最低程度”,俄政府基于这项计划将向海军注入更多资金,为海军购置数艘战舰。

俄海军规模全球名列前茅,拥有一支仅次于美国的潜艇舰队。俄海军近些年在大西洋、加勒比海和地中海举行高规格军事演习,还派出舰艇与其他国家一道打击索马里海盗。



16日,对新加坡进行国事访问的俄罗斯总统梅德韦杰夫(中)视察了俄海军“瓦良格”号导弹巡洋舰。新华社/法新

## 英媒曝巴拉迪与伊朗密谈

据新华社电 国际原子能机构(IAEA)16日公布一份报告,对伊朗可能拥有国际社会未知的核设施表示担忧。英国媒体17日披露,国际原子能机构总干事巴拉迪和伊朗官员秘密协商一份协议,试图解除制裁换取伊朗在核纠纷中予以配合。

IAEA16日公布一份针对伊朗圣城库姆附近核设施的核检查报告,认为这座核设施“与伊朗提供的设计信息一致”,但伊朗需要进一步澄清这座核设施的建造目的与时间。

而英国《泰晤士报》当天曝光巴拉迪今年9月起草的一份文件草案。巴拉迪在文件中提出,允许伊朗维持甚至扩大现有铀浓缩设施规模作为全球核燃料库组成部分,但须接受国际原子能机构更严格监控审查。

文件披露,有关各方将在伊朗和伊朗以外国家组建一个“铀浓缩国际联盟”。如果伊朗同意接受这一提议,国际原子能机构将上报联合国安理会,要求解除对伊制裁以示“犒赏”。

### 战场上的故事

## 只因无人照看儿子 单亲女兵拒上战场

美国单身军人母亲亚历克西斯·哈钦森以海外服役期间无人照看10个月大儿子为由,拒绝前往阿富汗。哈钦森现遭逮捕,可能面临刑事指控。

### 临阵逃跑?

哈钦森现年21岁,家住加州奥克兰市,2007年参军,是名炊事兵,隶属美国陆军第三步兵师第三战斗航空旅。她原定11月5日被派往阿富汗,但在部队出发前一刻“开小差”,未登上运送部队的飞机。

哈钦森拒绝这一服役命令后遭逮捕,截至16日一直被拘押在佐治亚州萨凡纳的亨特陆军机场基地。她眼下尚未受到任何指控。哈钦森说,因为无人帮助照看儿子,自己别无选择,只能拒绝服役。

### 军方调查

亨特陆军机场基地发言人凯文·拉森说,军方正就此一事件展开调查。

拉森说,自己并不清楚哈钦森的上级如何下达命令,但军方不会将无人照看其子女的单亲军人派往前线。



11月16日,美国加州州长施瓦辛格(前左)在巴格达市郊的美军军营慰问驻伊美军士兵。新华社/法新

我不知道她如何被告知,将展开彻底调查。”拉森说,眼下已叫停派遣哈钦森。事态正在进展时,对她将不会有派遣任务。”

针对哈钦森无人照看儿子的说法,军方表示怀疑。

### 抚养计划

美国陆军要求所有单亲军人被派往作战地区前提交一份关于抚养子女的照顾计划,以便最终决定是否派遣。

拉森说:如果哈钦森当初带孩子一起到派遣中心,她肯定不会被派遣。”

李良勇(新华社)

## 拟袭法军指挥官 塔利班误炸平民

阿富汗首都喀布尔东北方向卡皮萨省的一处集市11月16日遭到了火箭弹袭击,据说目标本来是正在附近与当地部落长老和官员举行会议的驻阿法军高级指挥官,但由于火箭弹偏离了方向,导致12名阿富汗平民死亡,38人受伤。

幸免于难的驻阿法军指挥官德吕阿尔17日说,16日正好是卡皮萨省塔加布镇逢集的日子,塔利班武

装分子在约200米远处,向该集市发射了3枚火箭弹。

袭击发生时,德吕阿尔正在集市附近的一座楼房里和40多名当地部落长老和官员举行会议,探讨法军15日发起的一项打击塔利班的行动。

当时也在现场的法军中校里昂内尔说,袭击发生以后,驻阿法军立即用大炮和攻击直升机进行还击。

柳洪杰(中国日报)

## 食品供应报价虚高 承包商“狠宰”美军

一家为中东地区美国驻军供应食品的科威特承包商涉嫌报价虚高赚取美国政府数千万美元,16日受到6项欺诈罪名起诉。

科威特公共仓库公司自2003年以来一直是驻伊拉克、科威特、约旦美国军队的主要食品供应商。美国助理检察官芭芭拉·内兰说,公共仓库公司2003年至2007年期间,虚报采购

水果、蔬菜和其他易变质食品的成本,从美国政府骗取6220万美元。这仅是欺诈行为的冰山一角,目前调查仍在进行。检方说,公共仓库公司还涉嫌指使供应商缩小食品包装,从而向美国政府收取双倍于它应得的费用。

这家公司受到6项欺诈罪名起诉。公共仓库公司方面否认所受指控。

欧飒(新华社)

专业祛痘连锁机构全省招商 投资少、利润高、门槛低、收益快 招商热线:025-84676707 网址:www.njhet.com

报社诚招 《少年智力开发报》小学语文、数、外诚招江苏各市县发行代理。低投入高回报,欢迎有教育部门资源者加盟。详情请登录:www.xxsx.net 电话:李老师 13833107510、董老师 13653382410

外发加工 招商合作 本单位有大量手工艺常年承包,货源稳定,上门收货,提前预付加工费! 地址:无锡北大街29号 0510-82561107 电话:0510-82693682

在家赚钱 轻松当老板 在家加工:纯手工布艺贴画,日获利喜人,单位、个人均可接单,总部长期免费供料,按月上门收货、现金结算。编辑您的地址、姓名、邮编免费供料,上门收货、付款、服务到位。 全国免费客服热线:400-623-8008 www.cvccs.com

全省版 覆盖 信息涵盖:各类公告、招聘、招广告025-84519772 苏皖 商、贷款、转让、销售、遗失等 热线025-84712849 友情提示:请客户仔细查验对方真实情况,本栏目广告不作为承担法律责任的依据! 招聘信息 贷款咨询服务 南京艺术学院 因校园建设需要,拟聘工程专业技术人员(非在编)四名(土建、水电各两名),要求:男、高工。联系人:王老师 1391391182。 诚聘:私人生活助理,要求:身体健康有责任心,能陪出差。4800+补助。013809000862 方姐

中央空调3折 一批库存中央空调3折,安装满意后付款 13905159995 025-57571111

和信:个人、企业贷款5万-1亿,外地可。025-66622327 建宁:专办个人、企业融资(免抵押),自建房,外地可。卡包下。025-58931755 车辆信息 低价急售 九成新小轿车:宝马4.5万,奥迪28万,广本22万,帕萨特1.8万,雪佛兰8000,越野等,手续全,货到付款 13810643182 李经理